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NÉPLAP Dolgozó parasztok! Termelőszövetkezeti tagok! * 
Gépállomások és állami gazdaságok dolgozói!

Veszteségnélküli gyors betakarítással, a beadási kötelezettségek 
gyors teljesítésével biztosítsátok a város és falu dolgozóinak kenje, 

rét! Erősítsétek a munkás.paraszt szövetséget!
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Bíráljanak bátran levelezőink
iq04 december 12-én Oroszor­

szágban a „Vperjod” című lap 
megjelenése előtt egy röplapot 
lat ,k ki a bolsevikok. Lenin elv- 
fárs Levél az elvtársakhoz” 
•immel" a többek között ezekre 

hívja fel a dolgozók figyelmét: 
Mindenkit kérünk... hogy leve­
lezzenek velünk ... írjanak la- 
nunkba, írjanak a szó szoros ér­
teimében mindenről, írjanak le­
hetőleg minél többet hétköznapi 
életükről, érdekeikről és munká­
júkról — ilyen anyag nélkül kraj­
cárt sem fog érni. . . a laP- Kér­
jük továbbá, hogy necsak tudó­
sításokat, vagyis közlésre szánt 
leveleket irjanak, hanem írjanak 
egyszerű leveleket Is, levelezze­
nek velünk, hogy fenntartsák az 
elvtársi kapcsolatot a szerkesz­
tőséggel ...

Miért volt szükség akkor és 
miért van szükség ma, hogy a 
dolgozók százai és ezrei írjanak 
az újságnak? Ha a dolgozók 
részt vesznek a lap szerkeszté­
sében — írnak munkájukról, 
egyéni életükről, apróbb, na­
gyobb panaszaikról, munkahős- 
tetteikröl, ha állandóan tájékoz­
tatják a lapot az elért eredmé­
nyekről, a hibákról, akkor tudja 
az újság betölteni hivatását, ak­
kor lesz élő, eleven a lap, akkor 
tudja helyesen látni és értékelni 
az eseményeket — és tud segí­
tője lenni a dolgozóknak a szo­
cializmus építésében. Lenin elv­
iéi s szavaival szólunk mi is a 
dolgozókhoz: írjanak lapunkba, 
írjanak a szó szoros értelmében 
mindenről, írjanak lehetőleg mi­
nél többet hétköznapi életükről, 
érdekeikről, munkájukról.

Felbecsülhetetlen értékek a lap 
számára a dolgozók levelei, szé­
lesítik a lap és olvasótábora kö­
zötti kapcsolatot. Irányítják a 
levelek a lap munkáját, tájéko- 
ződottságát növelik, megismerte­
tik a falu, a város életével, az 
eseményekkel, a dolgozók han­
gulatával, érzéseivel. Erre a nagy 
és szép feladatra hívunk mi szá­
zakat és százakat.

Megyénk majdcsak minden te­
rületéről van már egy-két dolgo­
zó, aki levelezője lapunknak. 
Keresztesi Sándor elvtárs, a bel- 
legclöi Lenin tsz tagja néhány 
hónap óta rendszeresen levelezik 
a Néplappal. Havonta 3—4 leve­
let ír. Beszámol a lelkes munká­
ról, de nem hallgatja el a hibá­
kat sem.

A. bellegelöi Lenin tsz és a lap

ván a kismacsl állami gazdaság 
dolgozói, de velük együtt még 
nagyon sokan nemcsak kiváló 
munkával, hanem leveleikkel, a 
napi események ismertetésével is 
résztvesznek az aratás-cséplés 
nagy harcában. Tudják, ha cik­
keiket lapunk leközli, azzal ösz­
tönzést ad a munkához, ha a 
megírt hibák a lapon keresztül 
napfényre kerülnek, azzal lehe­
tőség nyílik azoknak kijavításá­
ra.

Az tehát a feladatuk levele­
zőinknek, hogy álljanak őrt mun­
kahelyükön, hogy éberen, éles 
szemmel figyeljék az eseménye­
ket, a legkisebb, a legapróbb ese­
ményekben is lássák meg a fon­
tosat, ne menjenek el az eredmé­
nyek és a hibák mellett.

Sok esetben találkozunk olyan 
helytelen elmélettel, hogy nincs 
miről írni! Ezek az emberek nem 
látnak tovább az orruknál. Az 
Alföldi Nyomda dolgozóitól rég­
óta nem kaptunk leveleket, pedig 
volna miről írni. Jól harcoltak a 
tervteljesítésért, öt nappal ha­
marabb fejezték be félévi tervü­
ket. Ez azt mutatja, hogy a dol­
gozók becsülettel helytálltak a 
munkában. Miért nem írtak erről 
a helytállásról ? A Fütöház dol­
gozói is hallgatnak, pedig komoly 
csatát kell vívniuk, hiszen a har­
madik negyedévi terv sikeréért 
komoly vállalást tettek. Hogyan 
küzdenek nap, mint nap, hogy 
adott szavukat beválthassák — 
erre volnánk kiváncsiak. A Cipő­
gyár, Orvosi Müszergyár, Do­
hánygyár, Gyógyszergyár, Bútor­
gyár, Kefegyár dolgozói előtt is 
hatalmas feladat áll. A szocia­
lizmus mielőbbi felépítése függ 
az ö jó munkájuktól is. Minden 
ember felelős munkájáért, üzemé­
ért, az országért. Hogyan érzik át 
feladatukat, hogyan harcolnak a 
jobb és jobb eredményekért, hogy 
küzdenek a hibák ellen — erről 
írjanak dolgozóink.

Az aratás-cséplés nagy csatájá­
ban bizony minden időt ki kell 
használni. Tévednek azonban azok 
a dolgozók, akik azt hiszik: idő­
töltés a levélírás. Nem, az segít­
ség! Segítség akkor, amikor a jó 
módszerekről, a kiváló teljesít­
ményekről irt levélből sokszáz dol­
gozó tanul és példát merít. Ne 
hanyagolják hát el a levélírást, 
ne hivatkozzanak a sok munká­
ra, hiszen most, amikor legtöbb 
munka van, most van a legna­
gyobb szükség segítségre — ezt

Gyorsabban arassunk!
Csórni János vezet a kombájnisták versenyében

Egy gondolat /üti most megyénk dolgozó parasztságát, minél gyorsabban 
szemveszteség nélkül aratni, ne peregjen a földre egyetlenegy szem gabona sem. A mostani harc 
a kenyérért, — a békéért folyik-

Sok kiváló eredmény született már ebben a versenyven- Egymásután érkeznek a győzelmi 
lések. A kombáinisták és aratógépkezelők boldogan jelentik mindennap, hogy újabb gyö-jelentéseh

ényével. 
mázsa gabonát csépelt el.

Sz eratögépkezelők versenyében továbbra is Dózsa Kálmán az első
Az aratógépkezelők versenyében máj• napok óla az első helyet üózsa Kálmán elvtárs 

tartja a beretlyóújfulusi gépállomás aratógépkezelöjc. Hétfőn estig már több mint KX> holdat 
aratott le- Igen jó eredményt crl cl Harangi Árpád a nagyrábéi gépállomás aralógépvezetője 
is aki már 115 hold aratásál végezte cl. Harmadik helyen Tóth Ferenc, a debreceni gépállomás 
aí-a-tógépkezelője áll 101 holddal, negyedik Koncz Dezső, a nagyrábéi gépállomás dolgozója 0-1 
holdas leljesitménnycl. ______________________ *.._____________________________________

Versenyfelhívás Haji-Biharmegye élelmezésipari üzemeihez
A Debreceni Dohánygyár dol­

gozói örömmel fogadták az új 
kormány programnmyilatkoaa.- 
lát, melyet a Magyar Dolgozók 
Pártja Központi Vezetőségének 
javaslata alapján dolgozott ki. 
Különösen megragadta a figyel­
müket a pro grammnak az a. ré­
sze, hogy a kormány a nehézipar 
lassúbb ütemű fejlesztése mellett 
fokozottabb gondot fordít a 
könnyű- és élelmiszeripar fej­
lesztésére.

Mi, a Debreceni Dohánygyár 
dolgozói a programul sikeres 
megvalósítása, valamint a Hl. 
negyedévi terv teljesítése, illetve 
túlteljesítése érdekében verseny­
re hívjuk ki Hajdú-Biharmegye 
élelmezésipari üzemeinek dolgo­
zóit augusztus 20-ra, alkotmá­

nyunk ünnepének tiszteletére az 
alábbi versenyszempontok sze­
rint:

Vállaljuk, hogy 1953 II. ne- 
é véhez viszonyítva szivarka- 
gyállmányaink anyagmutotóját a 
melléikterm ékké p ződéa csökken­
tésével 3 százalékkal javítjuk. 
Vállaljuk, hogy gyártmányaink 
minőségét a 11. negyedévhez vi­
szonyítva 0.2 százalékkal emel­
jük. A gépi idő jobb kihasználá­
sa érdekében vállaljuk, hogy a 
11. negyedév tényszámaihoz vi­
szonyítva a gépáilási időt 1 szá­
zalékkal csökkentjük. A Ili. ne­
gyedévi termelési tervünket de­
kádonként 100 százalékos terv­
szerűség mellett teljesítjük.

A munkafegyelem megszilárdí­
tása érdekében vállaljuk, hogy a

munkafegyelemben eddig elért 
eredményeinket az új kormány 
programra járnak szellemében to­
vább szilárdítjuk.

Mint élelmiszeripari üzem, fo­
kozott gondot kívánunk fordíta­
ni az üzem tisztaságára, ezért 
a V o r osin-m ozgal o ni keretében 
vállaljuk, hogy dolgozóink 100 
százalékig bekapcsolódnak a 
tisztasági mozgalomba.

Termelési tervünk maradékta- 
liam teljesítésével, jobb munkánk­
kal akarjuk népünk jólétének 
növekedését elősegíteni.

Ezúton szólítjuk csatlakozásra 
Hajdú-Bihar megye élelmezés­
ipari üzemeit.

Hajdú János vállalatvezető.
Fésűs Lajos párttitkár h.
Kerékgyártó Ferenc üb. elnök.

Tovább javítjuk gyártmányaink minőségét
Szocializmust építő országunk 

könnyűiparának elsőrendű fel­
adata, hogy a dolgozók szükség­
leteit kielégítő cikkeket s az ipa­
ri termékeket kifogástalan mi­
nőségben készítse cl.

A Debreceni Textilművek dol­
gozói is ezt tartják szem előtt és 
ennek érdekében valósítanak

meg újabb célkitűzéseket. A be­
érkező panmlfonalat, az alap- és 
segédanyagokat a legnagyobb 
körültekintéssel vizsgálják leiül.

Az üzemrészek munkájának 
megjiOTÍtása érdekében újítási 
feladat tervet tűzött ki a vállalat 
vezetősége é-s a gyártás közben 
történő minőségi ellenőrzést is 
fokozzák.

100.6 százaitokra teljesítette el­
múlt havi tervét a Textilmüvek, 
97.4 százalékos minőséggel. A 
111. negyedévi tervben azzal in­
dultak a gyár dolgozói, hogy fo­
kozzák az 1. osztályú áruk gyár­
tását.

Tóth Imre-

között szorosabb lett ezáltal a pedig követeljék ki a laptól. Sok-
A Kenyérgyár figyelembe veszi a dolgozók jogos panaszait

kapcsolat, megismertük életüket, 
munkájukat és tudunk segítséget 
adni, amikor arra szükség van. 
Molnár Lajos, a 61/1. Építőipari 
Vállalat dolgozója hetenként több 
levéllel, komoly, értékes Írással 
ad segítséget a Néplap munkájá­
hoz. Dicsér, bírál cikkeiben. Leg­
utóbbi levele különösen komoly 
bírálat a vezetőség felé. Megírta, 
hogy a dolgozókat helyezgetik 
egyik helyről a másikra, a mun­
kavédelem terén mutatkozó hi­
bákra is felhívta a figyelmün­
ket. De sorolhatnánk azoknak a 
neveit, akik nemcsak olvasni sze­
retik lapunkat, hanem érzik is, 
hogy övék a lap és éppen ezért 
leveleikkel, véleményükkel, bírá­
latukkal aktívan résztvesznek a 
lap előállításában. A lap ösztön­
ző hatását bizonyítja Cs. Nagy 
István, a nagyhegyes! Kossuth 
tszcs dolgozójának levele: „ami­
kor elolvastuk a rólunk írt cik­
ket, elhatároztuk, hogy még job­
ban dolgozunk, a dicséretre így 
szolgaiunk rá.”

Pintye Gábor, a földes! Petőfi 
Az, Gáli Margit tiszagyulaházai 
szabadság tszcs. Rizler Ist-

kal többen es sokkal rendszere­
sebben lev o' »7 zenek a lappal,

Egyéni életük, napi problémáik 
felé érdeklődéssel tekintünk — 
adjanak hírt erről Is. Sérelmeik­
kel bátran forduljanak hozzánk. 
A Szabad Nép június 21-iki ve­
zércikke felbátorította a dolgozó­
kat, azóta jobban merik bírálni a 
vezetők hanyagságait, egyes szer­
vek nemtörődömségét, saját pa­
naszaikat őszintébben megírják. 
De ez még mindig nem lett álta­
lános jelenség, még mindig van­
nak, akik félnek szólni, akik bi­
zalmatlanok, az -ilyen helyen a 
vezetőségben kell a hibát keres 
ni, ahol nem jönnek felszínre a 
hibák, ott a takargatás, a hibák" 
eltussolása, a bírálat elfojtása 
tapasztalható. A Táncsics Cipő­
gyárban az a nézet alakult, ki: 
nincs semmi hiba, minden a leg­
nagyobb rendben megy. Szeret­
nénk megtudni: minden dolgozó 
osztja ezt a nézetet?

Néhány vállalat igazgatója írt 
a Szabad Nép vezércikke nyo­
mán, megírták őszintén, hogy 
bizony sok hibát nem vettek ész-

Több kifogás, bírálat hangzott 
el -a Kenyérgyár készítményei el­
len az utóbbi időben. Számtalan 
esetben svábbogarat, zsineget ta­
láltak a kenyérben, mint azt a 
„Néplap" keddi száma is megír­
ta. Emnck kiküszöbölésére már 
számos intézkedést foganatosí­
tottak az üzemiben. Hétfőn a dol­
gozók a műszaki vezetőkkel kö­
zösen beszélték meg, hogy mi a 
tennivaló az elkövetkezendő 
időkben. Az értekezleten elhatá­
rozták, hogy -az eddiginél na­
gyobb ’ figyelmet fordítanak a 
technológiai utasítások betartá­
sára- Lzt nemcsak a műszaki ve­
zetőkkel, hanem az üzem vala­

mennyi munkásával is közük. „következőkben nagyobb gondot
A dolgozók jó minőségű ke­

nyérrel való ellátása Debrecen­
ben is elsőrendű kötelesség, tud­
ják ez-t a Kenyérgyár vezetői is 
annál inkább, mert Nagy Imre 
elv-társ szombati döntő fontossá­
gú beszéde ismételten a ügyelem 
előterébe állította ezt.

Tudjuk kötelességünket, fel­
adatainkat c téren, — mondja 
Zcntai János elv társ, .az üzem 
Igazgatója. Igyekszünk ezt vég­
rehajtani. Második negyedévi 
tervünket 122.1 százalékra telje­
sítettük, de minőségileg van még 
bőven teendőnk- A dolgozók jo­
gos panaszait figyetembevéve a

fordítunk a liszt szitálására, 
kenyér előállítására. A tisztaság 
szempontjából, hófehér ruhával 
takarjuk le a teknő be került 
tésztát- A jobb minőségű kenyér 
előállítása érdekében versenyt 
indítunk üzemeink között. Az a 
célunk, hogy jó kenyeret ne c.-uk 
egy üzemrészünk állítson elő, ha­
nem gyárunkhoz tartozó vala­
mennyi termelőegység.

Tudjuk, ha jó és minőségileg 
kifogástalan munkát végzünk, 
nagyban hozzájárulunk új gaz­
daságpolitikánk alapelveinek si­
keres végrehajtásához.

re, sokszor hiányzott a szív a 
dolgozók panaszai iránt. De sok­
kal több azoknak a száma, akik 
nem írtak, nem mondtak önbírá­
latot és azoknak a száma, akik 
nem segítették a vezetőséget az­
zal, hogy becsülettel, őszintén fel­
tárják a hibákat. A bírálat fegy­
ver az ellenség elleni harcban, a 
hibák leleplezésében, aki nem 
használja ezt a fegyvert, az sa­

ját magát, munkaterületét, or­
szágát károsítja meg.

Levelezőink felé, azok felé, 
akik régen nem írtak és azok 
felé is, akik még ezután írnak, 
azt javasoljuk: legyenek bátrab­
bak és harcosabbak, kíméletle­
nebbek a hibákkal szemben, le­
gyenek éberek, mutassanak pél­
dát a munkában, de mutassanak 
példát a levelezésben is. Járjanak

nyitott szemmel. A százalékok 
emelkedésében lássák meg az em­
ber harcát az ország felvirágoz­
tatásáért, a legkisebb hibában la 
fedezzék fel a súlyosabb hibák 
gyökerét, érezzék azt, hogy az 
újság és ök elválaszthatatlanok 
egymástól és meglátásaikkal, él­
ményeikkel, gazdag tapasztala­
tukkal tegyék színesebbé, tartal­
masabbá, élőbbé saját lapjukat.
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Párt és párté pitéé

A kormány megvalósítjuk amit ígért
Kégen volt ennyi vendég ü'j- 

Gyökeres Mihályóknál, mint va­
sárnap délután. Máskor ha kis- 
gyülé&t tartanak Derecskén, akar 
Gyökereseknél, akár másutt, a 
népnevelők sorra végig járják a 
házakat és meghívják a dolgozó 
parasztokat valamelyik kapu elé, 
vagy valakinek a házához. Most 
nem i>gen kellett hívni senkii, 
jöttek úgyis. Szombaton már 
hallgatták ' egy páran a rádiót, 
délelőtt már újságot is olvastak 
egynéhányon, — az ónban a sajtit 
fülükkel is hallani akarták a dol­
gozó parasztok Nagy Imre elv 
társnak, az országgyűlésen el­
mondott beszédét.

A beszédet csak 5 órakor köz­
vetítették. de már 1 órakor

húszán várlak 
Gyökeresékná! az ötórai

Boro'Ss Sándor és ti. Nagy Imre 
mar idős emberek, túl vaunak 
a hatvanon, ügy kicsit nehezeb­
ben is hallanak- A tornácra ki­
tett- rádióhoz oiyan közei ülnek, 
hogy szinte a fülüket rá teszik a 
készülékre. Egy szót. sem akar­
nak elengedni.

A vendégek gyülekezését még 
az időközben támadt zivatar sem 
akadályozza- Esernyővel, kabát­
ban, ki hogyan, de a szakadó 
nyári zápor dacára is egyre gyűl­
nek a rádióhallgatók. Egy szó, 
egy köhintés nem hallatszik a 
közvetítés alatt, csak a fejbólin­
tósokon, a figyelő szemeken lát­
ni, milyen mélyen átérzik min­
den elhangzott szónak a jelentő­
séget. Amikor az állatorvosi el­
látás ingyenességét említi Nagy 
elvtárs, még egy-két tenyér is 
összeverődik, — szinte ön kény­
telen ül.

A közvetítés befejezése után 
néhányperces mély csend- Min­
denki szólni akar. de nem tud­
ják mit kell most fenni, hogyan 
kezdjenek hozzá, elmondhat­

ják-e panaszaikat, sérelmeiket.
Be ne Márton elvtárs népneve­

lő biztatja őket. Megnyitjuk a 
vitát, bátran mondja el minden­
ki mi a véleménye a kormány 
új intézkedéseiről, mondjak cl
bátran a sérelmeket, a hibákat-

Ezután már nem is keli biztat­
ni senkii, szinte mindenki egy­
szerre akar beszélni.

— Tavaly disznóhizlalásra kö­
töttem szerződést — kezdi Sáj. 
vány Gábor. Kevés tengerim ter­
mett, de a szerződésinek eleget 
akartam tenni. Mindenemet 
pénzzé tettem, hogy tengerit ve­
gyek. Másnap elj-öttek a tanács­
tól, felmérték a tengerit és mind 
egy szemig elvitték. Hiába 
mondtam, hogy kellene a disz­
nónak, abban is megtalálják. 
Nem használt. Még az egerek­
nek sem hagytak.

Még be sem fejezi már közbe­
vág Szabó Sándor.

— Ma reggel beteg lelt az 
egyik malacom, elmentem a köz­
ségi állatorvoshoz, hogy jöjjön el 
megnézni. — Lemegyek, de dup­
la pénzért, mert ma vasárnap 
van. Nekem sajnos még egy­
szeres díjra is alig futotta, így 
azt mondtam neki, jöjjön hét­
főn reggel.

Van olyan hozzászóló is, aki 
olyan dolgozó paraszt esetét 
mondja el, aki itt sincs, de úgy 
érzi, hogy ide kívánkozik.

— Fiák Gábor pénzen vett két 
mázsa vetőmagot — mondja hl. 
Gyökeres Mihály, — a párnákat 
adta el érte, másnap lement az 
elszámoltató bizottság és mind 
egy szemig elvitték & búzát-

— Két 130 kilós disznóm dög­
lött meg a télen — szól közbe 
I órián János, nem kaptam rá 
vágási engedélyt, pedig a sertés­
be adásomnak . eleget tettem. De 
a kukoriicahcaelásom nem tudtam 
teljesíteni nem engedték levágni 
a sertést és mind a ketiti megdög­
lött. Kiszállíttatták velem a dög­

térre és a kutyák ették meg a 
sok gonddal és fáradsággal meg­
hizlalt disznó húsát. Én tudom, 
hogy

az ilyen túlkapásokról 
a kormány nem leheteti

de tehetett volna a községi ta­
nácselnök, ha akart volna, —de 
nem akart.

Hogy a tanácselnököt említi, 
egyszerre hárman is belevágnak, 
— Korda Károlyi« nem tanács­
elnöknek való volt, hanem kofa 
na-k. úgy kiabált. Ha valaki be­
ment hozzá bejelentés nélkül, 
kizavarta és olyan cifrán károm­
kodott, mint egy múltbeli zu pás 
őrmester. Kordáné már nincs 
Derecskén, de a túlkapásait még 
érzi a fahi.

'J obben beszélnek az amnesz­
tiáról is. Szegedi Lajos elmond­
ja; — Én helyeslem az amnesz­
tia törvényt, de helyesnek tarta­
nain, ha a mezei lopásokat még 
szigorúbban büntetnék. Az em­
ber dolgozik éji-nappallá léve 
és akadnak munkakerülők, akik 
lelássák a krumplit, elviszik a 
tengerit, ele a rendőrség cs a bí­
róság eddig könnyen vette a dol­
got- De tárgyalás nélkül meg­
büntették az embert, ha véletle­
nül egy napot kimaradt a gyer­
meke az iskolából, vagy a jár­
dán tolta a kerékpárt.

Közben beesteledik, jön haza a 
tehéncsord-a és mindenkinek dol­
ga akad a ház körül. Lassan osz­
tani kezd a kis,gyűlés, még az 
öreg Papp Mihály vitatkozik 
Szabó Imre népnevelővel a 1 c- 
adágról, de már ók is kiíeió in­
dulnak- .läF-lK-,

Gyökeres Mihály úgy félig ma­
gának. félig a népnevelőknek 
ni o n d.j a elm e n,ö b e n,:

— Sok őszinte szót hallottunk, 
én bízom abban, hogy a kormány 
megvalósítja, amit ígért, ,

— Pailás Imre —

I fegyverszünet meghiúsításának új amerikai terve
Az ,,Uj Kína” hírügynökség 

különtudógitója írja:
Uj tervet forralnak a koreai 

fegyverszünet meghiúsítására.
Maxwell Taylor, az amerikai 

■S. hadtest parancsnoka vasárnap 
kijelentette, hogyha Dél-Korea 
„egyedül folytatja", akkor visz- 
sza lehet vonni az amerikai csa­
patokat az arcvonalról és helyü­
ket a liszinmanista hadsereg fog­
lalhatja el.

Ugyanakkor az „International 
News Service" tokiói jelentése 
szerint Clark valószínűnek tart­
ja. hogy Li «si« Man megtagad­
ja a fegyverszüneti feltételek el­
fogadását és nem hajlandó meg­
engedni, hogy hadserege két ki­
lométerrel visszahúzódjék a mos­
tani arcvonaltól délre.

Knowlancl. a háborús uszító 
amerikai szenátor is kijelentette, 
hogyha Li Szín Man „egyedül 
folytatja" az akciót, akkor sem 
szavazna amellett, hogy az Egye­
sült Államok szüntessék meg a 
katonai felszerelés és utánpótlás 
terén nyújtott támogatást.

Keszoni megfigyelők rámutat­
nak, hogy ez a terv komoly fi­
gyelmet érdemel, különös tekin­
tettel arra, hogy az amerikaiak 
azt hangoztatják, tekintet nélkül

Li Szín Man-ra, alá akarják írni 
a fegyverszünetet. E terv szerint 
az amerikai fél a fegyverszüneti 
egyezmény aláírása után ameri­
kai katonák helyett Li Szin Man 
hadseregét használná fel arra, 
hogy megtagadja a, fegyverszü­
neti egyezménynek megfelelő el­
járást, megtagadja a katonai de­
markációs vonal elismerését és 
megtagadja a visszavonulást et­
től a vonaltól délre a demilitari- 
zált övezet létesítése céljából. Az 
Egyesült Államok továbbra is el­
látná a liszinmanista csapatokat 
fegyverrel és felszereléssel, hogy 
így lehetővé tegye számára a há­
ború folytatását.

Ha az amerikai fél ilyen lépé­
sekhez folyamodik, akkor a fegy­
verszüneti egyezmény papír­
ronggyá válik. Nem lehetne vég­
rehajtani a tűzszünetet, a demili- 
tarizált övezet kiürítésére, a ha­
difoglyok hazatelepülésére és a 
fegyverszünet hatályba lépésére 
vonatkozó intézkedéseket,

A világ közvéleménye éber fi­
gyelemmel kíséri ezt az új tervet, 
amely az amerikaiak további 
bünrészességévcl, Li Szin Man 
segítségével akarja meghiúsítani 
a fegyverszünetet.

Köztársaságban július 1-ig 
7753 elitéllst és vizsgáíaíi foglyot ItocsájloM szabadon

Melsheímcr, a Német Demo­
kratikus Köztársaság főállam- 
ügyésze sajtónyilatkozatban kö­
zölte, hogy Németország Szocia­
lista Egységpártja és a kormány 
új határozatainak értelmében jú­
lius 1-ig 7753 elítéltet és vizsgá­
lati foglyot helyeztek szabadláb­
ra. Mindenekelőtt azokat a sze­
mélyeket bocsátották szabadon, 
akiket a népi tulajdon védelmé­

ről szóló törvény alapján 1__3 
évi szabadságvesztésre ítéltek, il­
letve azokat a vizsgálati foglyo­
kat, akikre az említett törvény 
alapján három évet meg nem ha­
ladó szabadságvesztés várt. A 
szatjadonbocsátottak között van 
2058 olyan állampolgár, aki el­
len terménybeadási vagy adófize­
tési kötelezettségének elmulasz­
tása miatt indult bűnvádi eljárás.

A Szovjetunió Legfelső Taná­
csának Elnöksége Sifergej Vliío- 
gradovot a Szovjetunió francia- 
országi rendkívüli és meghatal­
mazott nagykövetévé nevezte ki.

Néhány jóíanács
a nyári betegségek elleni védekezésről

As ember legdrágább kin­
cse az egészség: a jó egészsé­
get azonban csak az tudja iga­
zán értékelni, aki hosszabb-rö- 
videbb időre vagy egész életé­
re elveszítette azt.

A nyári időszakban különö­
sen nagy veszélyt jelentenek a 
hasmenéses megbetegedések: a 
bélhurut és a vérhas. Mindket­
tő fertőző betegség, amit bak­
tériumok okoznak. Ezek a kór­
okozók elsősorban az ételeken 
szaporodnak el, azokat meg­
fertőzik, de ugyanúgy fertőzöt­
té tehetik az ivóvizet is. Álta­
lában az élelmiszereket a le­
gyek fertőzik, úgy, hogy rá­
szállnak a beteg ember vagy a 
bacillusgazda székletére, ürülé­
kére és azokról átviszik a kór­
okozókat az ételekre. Fertőz­
hetik az élelmiszereket a le­
gyeken kívül a betegek vagy a 
betegeket ápoló személyzet, ha 
nem tartják be a tisztasági elő­
írásokat (kézmosás stb.). Az 
ivóvíz elsősorban akkor szeny- 
nyeződhet, ha a kút nincsen 
megfelelően elszigetelve és trá­
gyái ével, árnyékszékek tartal­
mával szennyezett csapadékvíz 
szivárog oda. Fertőződhet 
azonban a nyitott, kút és az 
ivövíztartály is, ha abba a le­
vegőből vagy piszkos merítö- 
edényböl szennyező anyag ke­
rül. Állandó veszedelmet jelen­
tenek a nyersen fogyasztott 
főzelékfélék, saláták, gyümöl­
csök, ha azokat nem mossák 
meg elfogyasztásuk előtt. Van­
nak azonban ételek, így a pék­
sütemények, cukrászkészítmé­
nyek, felvágottak, sajt, túró, 
tejfel, tejszín, vaj, amelyeket 
fogyasztás előtt nem mosha­
tunk meg vagy nem főzhetünk 
fel. Akik készítik, forgalomba- 
liozzák. szállítják ezeket a ké­
szítményeket és nem tartják be 
a kötelező tisztasági követel­
ményeket, akkor gondatlansá­
gukkal, elővigyázatlanságukkal 
súlyosan veszélyeztethetik a 
lakosság egészségét.

Hogy a n védekezzünk
a hasmenéses és vérhasos meg­
betegedések ellen ? Elsősorban 
úgy, hogy ügyeljünk testünk,

íuhánk, élelmünk, lakásun-r 
tisztaságára, Továbbá: a nyári: 
időszakban csak friss ételt, fo­
gyasszunk. A melegben állott 
ételekben órák alatt elszapo­
rodnak a baktériumok, amelyek 
bélfertőzéseket, járványokat 
okoznak. Különösen veszélye­
sek az állott húsfélék és tejter­
mékek, ezek a melegben mai­
akkor is romlottak lehetnek, ha 
a színük, szaguk vagy ízük azt 
nem árulja el.
ügyeljünk arra is, hogy éte­
leinket lefedve, tiszta, hűvös 
helyen tároljuk — kész étele­
ket nyáron legfeljebb csa.k né­
hány órára. Gyümölcsöt, salá­
tát nyersen fogyasztható főze­
léket tiszta vízben, lehetőleg 
vízsugárban közvetlenül a fo­
gyasztás előtt a leggondosab­
ban mossuk meg. Az ételeket 
jól átsütve, megfőzve, a tejet 
csak forralva fogyasszuk.

A tisztaságra fokozot­
tan ügyeljünk. Étkezés előtt 
minden alkalommal mossunk 
kezet. Lakásunkat, udvarunkat 
a leggondosabban takarítsuk és 
ne felejtsük el soha, hogy a 
fertőző betegségek nagy ré­

szét terjesztő légy a szennyben, 
piszokban terem, abban szapo­
rodik el .arról száll az élelmi­
szerekre. Ivóvizet szolgáltató 
kutak közelében sem szabad 
trágyadombnak. árnyékszék­
nek, pöcegödörnek, szemét­
dombnak lenni. A fedetlen kút. 
és víztartály, a piszkos merítö- 
edények is veszélyeztetik egész­
ségünket. Rendkívül fontos, 
hogy rendben, tisztán tartsák 
az árnyékszékeket .A beteg 
emberből a fertőző kórokozók 
milliói jutnak az ürülékbe, me­
lyen nyáron a legyek hemzseg­
nek és viszik a baktériumokat, 
szerte-széjjel ételre, italra, po­
hárra, evőeszközre stb. egy­
aránt. így egy beteg ember __
mint a statisztika bizonyítja__
az egészséges emberek százait 
fertőzheti meg. Ha tehát vi­
gyázunk a tisztaságra, küz­
dünk a legyek és a iégyte- 
nyésztő szemét és hulladék el­
len, akkor a bélhurut, vérhas 
ellen is védekezünk _ és ered­
ményesen védekezünk!

A ektelen bürokrata4w

— Jó reggeli kariársak, jó 
reggelt. Na, mi újság? Látom a 
kartársnő strandon bolt leg. 
nap délután. Szépen lebarnult- 
Hiába, vannak még ráérő em­
berek-

Ezzel Bencsik kartárs lelelie 
a táskát az asztalra, kalapját 
szépen felakasztotta, az cser. 
nyőt a sarokba állította. Kun 
ugyan 25 fokos hőség női1, de 
mit lehel tudni? Nem igaz?

— Úgy látszik ma megint 
..meggebedünk'’ a munkában. 
Már is ill nyüzsögnek az ajtó 
előtt va,jy ötvenen. Én nem 
értem, az embereknek úgy lát­
szik nincs egyéb dolguk, mint 
itt álldogálni az ajló előtt-

Bencsik kariéira szépen meg- 
törölgetle a szemüvegét, kinyi, 
tolfa az aktatáskát-

— Lássuk mit csomagolt be 
ma az asszony tízóraira. Á, 
vajaskenyér, — azt szeretem. 
Piros retek, szépen megpucolva 
-ló asszony ez hiába. És mivel 
olyan étvágygerjesztő volt a 
vajaskenyér, nagyot harapott 
belé és nyugodtan falatozni 
kezdett- Ezzel eltelt vagy 20 
perc. Ufóim, mint ahogy ren­
des emberhez illik, gondosan 
összehajtogatta a pipuszálvc- 
iáf, jó lesz az még holnap is.

— Most már aztán nézzük 
miből élünk, — sóhajtott egy 
nagyot és turkálni kezdett az 
Íróasztalán szanaszét heverő 
akták közölt, — Ilm, — megint 
ez a Iíovács-féle ügy. Ez már 
a harmadik akta. No majd el­
intézzük — dörmögte és be. 
siillycszfette az dsztalfiókbn a 
többi elintézetlen akta. mellé. 
Voll olt bizonu egész halom.

Egyik.másik már lassan sár­
gulni kezdett- De mikor any- 
nyi a munka- És mindennel ide 
jönnek- És hogy zajouganak. 
Kérnek, folyamodnak, felleb­
beznek az emberek, min/ha 
egyéb dolguk sem volna. A: 
ember olyan, mint CUU 9ÁK 
Nincs egy percnyi nyugalma 
No de kezdjük el, mci;t még 
ránktörik az ajtót- Szólítsa be 
kedves kartársnő az elsőt.

A kar társnő fontosa dg < i na k 
teljes tudatában odament az 
ajtóhoz és kiszólt;

— Tessék, jöjjön be az első. 
A többiek meg ne zajongjunak, 
nem lehet igy komoly munkál 
végezni-

Öreg nénike lépett be az aj­
tón. — Egy idézést, kaptam ké­
rem szépen — kezdett bele a 
mondókájába. Azt írják, hogy 
fizessem ki a büntetést, pedig 
én nem tudok semmit arról, 
hogy valamiért megbüntettek 
volna.

— Jaj, csak öregekkel ne len. 
ne dolga az embernek- Azok 
mindent olyan hosszú lére 
eresztenek — gondolta Ben­
csik kartács és egy kézlegyin­
téssel clhallgattaila a nénikét.

Reklamáció. I. emelet 112. Oda 
forduljon nénike.

— De...
— Nem kell semmit megkö­

szönni, azért vagyunk itt, hogy 
elintézzük az emberek ügyeit. 
Kartársnő jöhet a következő. 
Gyerünk, mert estig sem le­
szünk készen.

Jöttek egymásután az embe. 
rek akiket Bencsik kairlárs sor­
ra ,.elintézett”- Menjen az első 
emeletre, harmadikra, föld.

szhitre, alagsorba, jobbra, bal. 
ra, iktatóba, jöjjön máskor, 
holnap, holnapután, — délre 
már vagy harminc emberrel 
.,végzett

Megtörtént az is, hogy egy 
ilyen ,,elintézett” ember vissza, 
került Bencsik kartácshoz, 
ilyenkor aztán volt mit hall­
gatni-

— Mi az, maga már megint itt 
van. Nem megmondtam, hová 
menjen., -

Dr kérem .. - Ott a kutya, 
ügyeket intézik.-.

— Nem élünk rá itt terefe- 
rélni. Nem lopjuk mi az. időt. 
Intézze el akkor a kulyá-ügyet,

— De nekem nincs kutyám 
kérem ...

— Nem érdekel, a kutyája, a 
kutya-ügy nem rám tartozik. 
Kérem íéartársnő n köveiké.
zől...

*
•.. Másnap reggel, ahogy 

Bencsik kartárs belepett, a kar- 
társnő azzal fogadta hogy 
menjen be. az osztályvezető 
elvtárshoz. Nem tudta miről 
van szó, szaladt azonnal.

—- Szabadság, osztályvezető 
elvtárs!

— Szabadság. Bencsik elv­
társi Tudja miért hivattam'.’ 
No, majd mindjárt megtudja. 
Eddig is elismertük szorual- 
más munkáját és közölni 'ki. 
váltjuk, hogy-., nincs rá to­
vább szükségünk. Nincs szűk. 
ségünk olyan emberekre, akik 
lélektelenül, bürokrutamódón 
intézik el a dolgozók ügyes- 
bajos ügyeit. Nem ők varrnak 
értünk, hanem mi vagyunk a 
dolgozókért, ezt tanulja meg 
Bencsik elvtárs..,
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Jakab Mihály miért maradt el Tóth Ferenc mögött az aratásban
Több segítséget adjon a debreceni gépállomás vezetősége a traktorosoknak

W%.

mm

Tóth Ferenc, a debreceni gépállomás traktorosa legyőzi az 
akadályokat Jókedvűen dolgozik kévekötő-aratógépével a szepesi 
Uj Élet-ben.

hogy 5 napból két és felet állott 
a gép a Béke isz-ben.

Más oka is van annak, hogy a 
tapasztalt, munikaérdemrendes 
traktorista nem tart lépést az 
aratásiban versenytársával — 
Tóth Ferenccel. Elhanyagolja, a 
gépállomás vezetősége a távol­
ban dolgozó traktorosokat- -la­
kai) Mihály szállásán nincs le­
pedő az ágyon, még egy 
mosdótáíat sem találni. Olyan 
szakálla via-n Jakab Mi­
hálynak, mint egy ősem­
bernek. Azt mondja: „Már két 
hete nem voltam otthon a csa­
ládnál’’. Nem foigilalkozik kellően 
a vezetőség politikai szempont­
ból sem vele. (Így bizonyára a 
többivel sem. — A szerk.)

Jakab Mihály liozza be az el­
maradását- Ehhez a gépállomás 
vezetői adjanak segítséget-

— Lévai] —

VILLÁM
DEBRECENI VAROS! TANACS!

A Sztáilin-körút sarkától a klinikáig számtalan padra 
még nem szerelték fel a deszkát- A dolgozók, átok pihe­
nés céljából látogatják az erdőt, ezt nagyon hiányolják

(Kecskés Mihály, Orvosi Műszer gyár.)

POSTÁIG AZGATOSAG!
Indokolatlan, hogy a Széchenyi utca elején kb. 100 méter 

távolságra két postaláda is van de a Külsővásártéren, a Szé. 
chenyi kertben egy sincs. Ha az ember egy levelet be akar 
dobni, hosszú utat kell megtenni. Kérésünk az lenne, hogy 
vagy a Technikum, vagy a Gördülőcsapágy g> ár épületére sze­
retnének lei egy postaládát.

(Balogh Géza. Széchenyi u. 86.)

KELETMAGYARORSZÁGI UZEMÉLELMEZfiSl VALLALAT
4. SZ. KONYHA (MENZA)

A Hajdúsági Gyógyszergyár dolgozói részére hétfőn fe­
lemennyiségű ebédet küldtetek- Lehet, hogy tévedésből, de 
ilyen tévedésnek a jövőben nem szabad előfordulni,

(Hajdúsági Gyógyszergyár dolgozói.)

Kombájn utón az eke és a vetőiép járt 
a csökiiiöi Kossuth árpatarióján

Negyvcnholdas búzatáblán kö­
röz Tóth Ferenc debreceni trak- 
lorísta kévekötő-aratógépe a sze­
pesi Uj'Eíet földjén. Minden kör 
után szűkül a levágatlan gabona 
területe és szaporodnak a kévék 
a tarlón. Áldás a gép, sok emberi 
cróf kímél meg. Megérdemli, 
hogy karban-t-artsák. — hogy úgy 
vigyázzon rá a kezelője, mint a 
szem előnyére. A fiatal, mindig 
jókedvű Tóth Ferencrc nem is 
mondhatja senki, hogy gépét el­
hanyagolja-

De mi történt. „Nyílt pályán" 
áU a gép, üresen jár a. traktor. 
Hosszú percek telnek cl, amíg 
újra forog a. terelővitorla és a 
falánk ,,Knotek” újra falja a ga­
bonaszálakat, hogy aztán kévék­
be kötve dobja ki a tarlóm.

— Nem tetszik nekem a gép 
munkája. — mondotta ekkor 
Tóth Ferenc, — A kötőszerkezet­
tel van baj. Már napokkal ez­
előtt sürgettem a gépállomás 
szerelőit, hogy csinálják meg, 
mert naponta 3—-1 hold munka­
kiesést jelent, a hiba- Ki is jóit 
mar egyszer a szerelőkocsi, de 
csak azt hajtogatták a szerelők, 
hogy új alkatrészre van szükség- 
Ennek már három napja, de 
még nem érkezett meg az alkat­
rész.

Ez azonban nem akadályozza 
Tóth elv társat, hogy minden al­
kalmat felhasználjon teljesítmé­
nye fokozására. Amit vállaltam 
— kétszáz hold teáralását — el 
is végzem — ha törik, ha sza­
kad. (Ezt persze nem a gépre 
érti. — A szel k.)

Nyolc-tíz kilométert kell járni 
althoz, hogy megtaláljuk Tóth 
Ferenc versenytársát, a macsi 
Bekében arató Jakab Mihályt- 
Mindketten kiváló eredményt ér­
iek cl a tavaszi szántás idején- 
Most azonban 25—30 hold kü­
lönbség van kettőjük teljesítmé­
nye között. Jakab Mihály elma­
radt a versenyben. Mi ennek az 
oka?

Egy négyholdas búzatáblán 
arat. Gépe minden 20—30 méter 
után megáll. Jakab lelép és javít.

A gardáncsukló eltört — 
mondja az „öreg". Már egy hete 
kértem, hogy cseréljék ki, de 
C5ak lóvontat-ású géphez való 
hasonló alkatrész van a gépállo­
más raktárjában- Nem az aratás- 
han, hanem a gépjavításban tá- 
nKl cl az ember, pedig elég idő 
'0|t adva javításra n télen. (A 
Sépet nem Jakab javította. — A 

■,rk.) Ez okozta aztán azt,

A csökmő1 Kossuth termelő­
szövetkezetben 95 holdról 
aratta és csépelte el az őszi 
árpát a kombájn• Jó közepes, 
termés voll, könnyen teljesítet- 

le abból a Isz beadási kötele- 
zetlségét. Ez volt az első fel­
adat. Aztán a tarlói nyomban

Jakab Mihály elmaradt a versenyben. Tóth Ferenc^ mögött. 
Sem jó a gép, de a versenyző-kedvben is liking van. Kevés gon­
dol fordít a gépállomás vezetősége a traktorosokra.

hét kétszer kaszálni a luccr. * 
nát- Nem lesz tehát gond az j 
állatállomány átteleliefése, a f 
hizlalás■ ezt biztosítja a 'mú- t 
sodvelés is- A jó időjárás foly. t 
tán ez a Jő hold is komoly « 
termest, adhat. $

A csökmői Kossuth tsz lag- f 
fai most kezdik érezni munka- $ 
juk gyümölcsét. Jövedelmük $ 
fokozásához nagyban hozzája- i

* megnövekedett volna. A kaid- rul a kormány újabb gondos- f I szosok mellett lucernából is jó poctása am;- mellett mindent
* termést takarítót t be. a isz. ... . , ,, $l Ebből .252 mázsát vittek az ál. eddiginél szorgalmasabb mim-f 
I la mi begyüjtőh&lyre. Ahogy az kával tesznek hitet a tsz tog-1 
l idő mutatja még könnyen le- jai. t

A véradó-mozgalom sikeréért

felszántották cs hő holdon 
végezték a. másodvetési is. Ez 
annyit jelent, mintha a terület

Mi, a T áncsics Cipőgyár dolgo­
zói megelégedéssel fogadtuk a 
véradási mozgalommal kapcso­
latos előadást. Megértettük, hogy 
sok dolgozó életét menti meg és 
sok dolgozó - egészségét tudják 
visszaadni azzal, ha vért adunk.

Mi. a. Táncsics Cipőgyár dol­
gozói a véradási felhívást ma­

gunkévá tesszük s üzemünk dol­
gozóinak 70 százaléka szívesen 
ad vért- örömmel adjuk, segí­
tünk dolgozótársainkon. En ns 
adok vért. Előre az élet meg­
mentéséért.

Kovács János szabász, 
Táncsics Cipőgyár.

ÜSPOk Óta olyan türelmetlen vol. 
tam már, mint aki nagyon hcs.zú idd 
után kedves családtagokkal készül 
találkozóra és legszívesebben táltosokat 
fogna az idő kereke elé, hogy szagul 
dani késztesse a perceket és az órákat’ 

Különös, hogy néha milyen kény. 
szeredetten minik az idő mennyire 
oraknak (önnek a másodpercek! így 
ereztem most is. amikor kedves, né 
pes szép családomat, a SztaniszíavszkiJ 
Munkás stúdiót vártam találkozóra — 
Debrecenből Budapestre. Huszonöt 
testvert variam: bátyáimat, öoséimet, 
neneimet húgaimat akik szeretnek, 
akikre büszke vagyok s akikkel három 
esztendő haroaib.’n — eredményeiben 
cs kudarcaiban szövetkeztünk egytest. 
vérekké

H PÉCSI Dériné Stúdió a budapesti 
Sziamsziavszkij stúdió cs a debreceni 
Sztsn.szlavszkij Munkás Siudió. Ha om 
színjátszó csoport, az ország" három 
legjobbja adott találkozót egymásnak 
ezen a júriiusvégi esten a budapesti 
ÉFEDOSz.szekház színháztermében, az 
árnyas, csendes Gorkij fasorban. — 
Erőpróbára gyűltek itt a" csoportok 
lemérni az eddigi munka eredményét, 
hiányosságát —- tanulságot gyűjteni a 
további munkához. Erős csoportok erős 
küzdelmet ígérte az est, az ország leg. 
kitünöbb szakemberei töltötték meg á 
széksorokat. Elsősorban két csoport 
bemutatkozóját várták türelmetlenül 
a budapesti és a debreceni Stúdióét. 
A debreceni Stúdió, amely harmadéve 
őrzi rendithetetlcnségét, ez alkalommal 
a budapesti együttesben kemény és 
erős fiatal versenytársra számíthatott 
Tudtam ás tudtuk valamennyien, akik 
a sötét nézőtéren szorongtunk s akik 
a rivalda fényében élték sorsukat, 
színpadi életüket: ezen az esten eldől 
sikerül c megvédeni a debreceni cső. 
portnak a hároméves elsőséget? Sok. 
sok kétség, változó vélemény. Ki lenne 
itt jósló közöttünk?

Mert há arra gondolok, hogy három 
esztendő során szinte minden fillér 
nélkül gyűrtök és gyűrtök a bajokat, 
az akadályokat az egyes üzemek 
megnemértö vagy cPPen vcs:zindulatú 
közönyét, birkóztunk a díszletek, a fel. 
szerelés, a próbaheiyiség megoldhatat 
lan gondjaival — bocsájtottunk útra 
tömegestől olyan kiváló kádereket, 
akik ma rádiónál színházaknál ozln 
művészeti főiskolán kulturális pOsztó, 
kon vannak, s akik helyett csak rész

GYŐZELMI JELENTES...
bon kaptunk utánpótlást — úgy érez. 
lem kicsit, hogy itt ezen az ünnepi 
esten megfáradt együttest iátok majd 
viszont a színpadon. Hiszen csak fét_ 
órával előbb hallottam a panaszt, az 
elkeseredés szavait a debrcconieklől 
alig félórája mutatták a megdöbbentő 
kepes dokumentumokat: hogyan inon. 
tik feltveörzött egyetlen kincsüket, 
színpadi felszerelésüket pesti útjuk 
előtt a szennyvízbe merült ,,próbahelyi 
sógböl“, a Meteor.mozi pincéjéből.

Mezem a pestiek tehetséges játékát 
és nő nő bennem a kétség amint a 
pince "vize nőhetett: lángragyulhat.e 
a lelkesedés az én együttesemben, ha 
arra a vizárasztott próbateremre gon. 
dől. Foghat e láng nyirkos taplón; a 
városi tanács méla közönyén?

Nem! _ gondolom magamban és
mégis bízóm: hátha!? Igen. Biztosan!

Feldördül a képzáró taps. D. szabó 
László darabját lelkesedés fogadja A 
budapesti Stúdió sikeresen megállta 
helyét.

★
■ fl szünetben morajlik a terem.
Debrecen színjátszóin a sor. A várako. 
zás percei most is óráknak tűnnek, 
yaar Ferenc darabja következik — 
— hallom a műsorközlőt. Az Arany, 
gyűrű című háromképes egylelvoná. 
sóst Obersovszky Gyula rendezésében a 
debreceni Sztanisztavszkij Munkás 
Stúdió mutatja be

izgalom log el. Feszült izgalom Iz. 
galom és idegesség.

Hirtelen e zembe jut egy mozzanat 
mikor D. Szabó Lászlóval sajátszülött 
darabjaink a . Csatorna a Borzason" 
és a Citromsziget'- bemutatóján ül. 
tünk indításra vártunk és azt kér. 
dczUik egymástól- izgulsz?
_Nem egy cseppet sem valóban

nem Nem volt bennünk izgalom, leg. 
feljebb kíváncsiság: milyen lesz?

és most úgy izgulok a nézőtér sár. 
kában ahogy osak készületien d ák 
izgulhat felelés előtt. Vájjon hooyan 
felelünk? Megfelelünk.e a kémé re: 
örizzüM az elsőseget?

it
FelQÖrdiil a függöny. Elhangzik az 

első mondat, és ebből a mondatból én 
niár érzem, úgy merem le mint egy 
finom műszer: győzelem !

Olyan szenvedélyes ez az előadás

olyan élő valóság hogy viszi, sodorja 
magával a hallgatóságot, mint az 
aradat, színpad és közönség elválaszt, 
hatatlanul eggyé olvad, a nézőtér min_ 
den hallgatója ott él iélekzik. cselek, 
szik a színpad vasöntö termében, 
amelynek vásznán még alig száradt 
meg a pince szennyvize. Döbörögnek a 
nyiltszini tapsok, a siker hőmérője 
torponton mozog Csodálatos ez az elő. 
adási Minden szereplőjét úgy ismerem, 
mind magamat. És mégis... Érdekes 
hogy most nem Seprényi Lajost, a 
színjátszót látom a színpadon, ha. 
nem Csendes bácsit a 60 éves vasöntót. 
Nem Thurdczi Györgyöt hanem Vass 
Pistát — nem Tóth Sanyit, hanem 
Hajdú párttitkárt, nem a kis Fekete 
Editet aki még alig 16 esztendős és 
most megy hetedik gimnáziumba, ha. 
nem a szerelmes, dolgos Esztert aki 
faluról jött átkepzősnek az üzembe . 
és Heller Jóska! . . ez a me.eg tierüjü 
barát akit úgy megszerettem a Cit. 
vomsziget borissza Korik Mókájában 
— szemem láttára szabotáló bitang 
tett.. Illetve nem is a szemem láttára. 
Már' belépéskor úgy láttam viszont a 
színpadon ... Nem, nem színpadom a 
vasöntő üzemben mert ott vagyok, 
ott vagyunk valamenyien a vasöntö 
üzemben, keressük a homokot, a keve. 
réket. , Aztán Szító bácsi aki ö vegy 
cmbor'és nálunk, a stúdióban talált 
második kedves otthont Szakács Imre 
bácsi, ?z iskolai pedellus aki a hatven 
esztendejével is legpontosabb tagunk 
Forgács Tibor, a honvéd tizedes aki 
kimenőit áldozza a próbákra. Takács 
Erzsi a kereskedelmi dolgozó Sós 
Gyurka az epltőmunkás Outi néni 
akinek tanár fia főskolás lánya van 
peter Zsuzsa és "a többi akiket évek 
óta ismerek egyszerre mind olyan is. 
mei’etlennek tűntök — mások vagytok 
más é’etü emberek. És ez a szép 
ez a nagy . Zúg a taps. az elismerés 
hangja a nézőtéren Elszorul a torkom 
párás lesz a szemem 

Cyöze'em I

3 másnani értékelésen mi is volt a
vélemény? Hadd idézzek néhány Jel. 
lemzdt Hadd legyen Debrecen is büsz 
ke. a Stúdióra!

Kolozsvá; I András, a Néphadsereg 
Színházának fódramaturgjai 

— Nagyon tokát fognak tanulni a 
mi színházaink abbtii az egészséges

szellemből amít a debreceni Stúdió 
megvalósított. Taar Ferenc darabja, 
nak bemutatásánál igen kiváló, nagy. 
szerű művészi munkát éreztem Olyan 
elő. egyénitett jellemek vannak a szín, 
pádon akik akkor is végigviszik tőrck 
vésüket amikor szövegük sinos Ez a 
jó.

Hont Ferenc a Színháztörténeti Mű 
zeum igazgatója:

— Mélységes szégyenkezésem érzését 
tolmácsolom azok miatt a hivatásos 
színészek miatt, akik erről a bemula. 
tóról és vitáról elmaradtak mert a 
debreceniek előadásából tanulhatnak 
szeretetet es lelkesedést a színjátszóktól 
és tanulhatják a munkás és paraszt 
alakok hiteles ábrázolását. A debreceni 
Sztanisztavszkij Munkás Stúdió elő. 
adása véleményem szerint a legte.ilet. 
tebb A legtökéletesebben alkalmazza 
Sziamsziavszkij módszerét és megta 
IáKa azt a legegészségesebb formát' 
ahogy Sztanisztavszkij módsze eit a 
színjátszás területén alkalmazni kell. 
Élenjáró ez a Studio azért is meri 
már a harmzdik eredeti darabbal 
ajándék zza meg színházi kultúránkat 
Az es-."z előadásban egyetlen lényegié 
len hibát figyelhettem meg- amikor 
Eszter szerelmesével a színen marad, 
a rendezés nem indokolta meg eléggé 
— legalább is lélektanilag __ a lány 
bentmaradását Ez minden rossz — 
legnagyobb sajnálatomra — amit az 
előadásról el tudok mondani

És hogyan vélekedett Szél Jenő elv. 
társ a Népművészeti Intézet igazgató" ja?

— Ahhoz a sok jóhoz amit az élőt 
tem felszólalók a debreceni sztanisz' 
lavszkij Munkás Stúdióról elmondtak 
én is hozzájárulok és engedjék meg 
hogy én is átnyújtsak egy babér léve. 
let. igényes színházlátogató vagyok és 
nagyon sok nagyszínházi előadás nem 
nyújt számomra művészi kielégülést. 
A debreceni Studio előadásán tőkéie'os 
tiszta élvezetet kaptam. A munkás 
színjátszásban a debreceni Sztanisz" 
lavszkij Munkás stúdió eljutott odaj 
ahova a munkás színjátszásnak el keli 
jutnia Ez a munkás színjátszást

Büszke vagyok és boldog, hogy in. 
dulástói harcosa lehettem ennek a 
mozgalomnak « hogy ma már orszá. 
gunk minden részében vannak Stúdiós 
testvéreink, kiket tapasztalt tanácsok 
kai. az ..öregek'- tudásával segíthetünk 
át a buktátokon.

A debreceni Sztanisztavszkij Munkás 
Stúdió nemcsak szerte az országban 
de végre már Debrecenben is becsülő 
tét érdemel

BARNA TIBOR
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A dolgozók a cséplőtől a 
begyUjtOhclyre viszik az 
őszi árpát. Gazdag a termés, 
teljesítik is beadásukat, 
mert tudják, hogy az állam 
mezőgazdasági gépekben és 
sok más formában adja 
vissza a dolgozóknak, amit 
az államnak beadtak. Eddig 
600 mázsa ősziárpa gyűlt 

be a raktárba. A beadásban 
élenjár a vértesi Vörös sa. 
rok tszcs, már teljesítette 
árpabeadasat, mert 168 iv.á. 
Z5át adott be, Nyomában 
van a nagyléíai Cserekort 
Vörös Rózsa tszcs is. Ke. 
bünkön a Vörös Róz-a tag. 
Jai szállítják áz árpát a 
raktárba.

Nagy Imre elvtárs egész sor 
feladatot jelölt meg dolgozó né­
pünk számára. Különösen jelen­
tős a mi számunkra., cpilőmun- 
kások számára az a tény, hogy 
az építőipar előtt további nagy­
szerű alkotások megvalósítása 
áll. Több lakóházat építünk lel.

I

VÁRHATÓ (IDŐJÁRÁS. Változó felhő­
zet, több helyen, főként holnap zá­
poreső zivatar. Mérsékelt a zivatar 
idején " éiénkebb szél. A ' hőmérséklet 
alig változik.

Az UTCA BIZALMI elvtáreak a kör­
zetükben lévő vakokat nyilvántartás, 
bavétel céljából írják cesze és az ut. 
cabizalmi titkárságnak legkésőbb 
13-áig adják bee

A VIETNAMI Demokratikus Köztár­
saság k ü 1 ü gy min i<?z t er i win á n a k szövi 
vője július 2,án nyilatkozatot i-ett 
amelyben tiltakozik a Thaiföldem élő 
vietn am iáknak a thaiföldi kormány 
részéről történő üldözése miatt

Egyre több tevéi érkezik 
a Néplap szerkesztőségébe

Mozik műsora

Nagy feladat áll 
az építőipari munkások előtt

VÍG: háromnegyed 4 6, egynegyed 9 
órakor: Emberrablók.

BÉKE: háromnegyed 4. 6. egynegyed 
lírakor: A kék karú ok,
METEOR: háromnegyed 3, 5, egyne­

gyed 8 órakor: Kronstadt! tengerészek 
HÍRADÓ: délelőtt 10. 12, 2 órakor: 

Emberrablók, délután 4 6. 8 órakor: 
Sevillai borbély.

PETŐFI KERT: Jó idő esetén fél 9 
órai kezdettel: Tűzkeresztség.

1/ENIN.PARK: Szabadtéri operett 
est.

Népnevelő. 1. Cementipari Vállalat: 
Janika. — Ápolónő Iskola: Állami 
Áruház. ,

Népnevelő II Állami Kórház ,- 
Jani ka.

Népnevelő IM. Tervhivatal: Mágnás 
Miska, — Nyúlás: Riadó.

Népnevelő IV. Bákoet.telep: Mágnás 
Miska

A Néplap szerkesztőségébe 
naponta általában 30—32 levél 
érkezett eddig, örömmel je. 
lenijük dolgozóinknak, hogy 
ez a srdm az utóbbi időben 
vágyott nőtt- Hétfőn M, ked­
den 56 levelet kaptunk. A le. 
velek számának ezt a nagy­
arányú növekedéséi Nagy lm. 
re elvtársnak az országgyűlé­
sen elmondott beszéde váltót- 
ta ki. Dolgozóink most inár 
bátrabban bírálnak, bátrabban
megmondják panaiszaikat, sé­
relmeiket.

A beérkezett levelek 50—60 
százaléka védasz Nagy elvtárs

H a j z e r Sándorné elvtársak 
levélben fejezték ki örömüket 
kormányunk újabb nagyszerű 
gondoskodásáért és ígérték 
hogy jobb munkával, jó mii 
nőséggel adnak választ.

Rdfhonyi Sándor, / s u- 
g a Jánosné, Nagy János elv. 
társak a Ruhagyárból a bő vá­
lasztékot, szebbnél szebb és 
jobbnál jobb minőségű ruhá­
kat Ígérnek feleletül a dolgo. 
zó népnek.

*

I

A Hajdúsági Gyógyszergyár, 
hói Sápi Julias, Bari hu

beszédére. Olyanok is inak,

Hefven emier
Nekünk a tervfel adatok mara­
déktalan végrehajtásával, helyt­
állássá!, . minőségi munkánk 
meg.javitásávajl kell hozzá,járul- 
nF„ >. httgy amit kormányunk 
kitűzött, azt valóra válthassuk.

Molnár Lajos
________ öl/l Építőipari Vállalat.

BMIf KIFOGÁSOLNAK fl DOLGOZÓK
Kedves Néplap!
A hajdúböszörményi Dózsa termelőszövetkezeiben ahelyett 

hogy segítenek a kombájn munkáját. — egyenesen akadályoz- 
zak. Sem biztosítanak hozzá munkaerőt. Az egyik nap például 
mar reggel b arakor indulhatott volna a kombájn, azonban csak 
. órakor fogott munkához, mert nem volt ember, a géphez ki 
jelölt dolgozókat más munkára osztották be. Úgy látszik azt ion. 
tosabbnak tartották, mint a szemveszteségnélküii aratás!..’

Meg kell azonban azt is írnom, hogy a délelőtt 9 órakor in. 
dúlt kombájn sem dolgozhatott folyamatoscin mert délben „ dol- 
gozok otthagytak a gépét és csak a politikai 'helyettes közbelépj, 
tojdjáho- an 3 oraknr bitzosifották a munkásokat a kalásztenger

nótáin lSZem',ÍOgOS,an "kikérdezhetjük a Dózsa tsz vezetősé. 
gelol hogyan akarnak gyorsan learatni, ha a legtöbb segítséget 
nyújtó géphez sem biztosítják a munkaerőt. A kormány, a mun 
kas osztály nem azért adta a kombájnokat, hogy azok kihaszná
munkál n,ll}r^ak’ hancm a:Krt. hogy segítsék a legnehezebb 
munkai. A Dózsa tsz-ben ezt vegyek figyelembe — törekedjenek
<termést°9y yy°'W"! es ldobCn ara^ák és takarítsák be a gazdag

PINTÉR GYULA
a hajdúböszörményi gépállomás igazgatója.

. akik eddig soha nem levelez, 
t tek velünk. Pásztor János 
t tanító egy rózsaszínű levelező.
1 lapra irta le örömét: Szi.
2 vem minden melegével kő- 
I szőnöm pártunknak, hogy jn. 
f vőnk reménysége, „a kis ma- 
% gyarol:” nevelését még több
1 anyagi segítséggel mozdította
♦ elő. Nevelök, tanítók, tanárok
2 egyemberként állunk kor.
♦ mányziatunk melleit, hogy mi-
* nél előbb valóra, válthassa cél.
* kitűzése1!.. Megtízszerezzük 
\ erőnket.” Az ulosó sorok így 
£ hangzanak: „cscok ezt kivan.
I tun megírniÉs ezt kívánták

megírni a többiek is} az Alföl. 
di Nyomda dolaozái akii: hidi Nyomda dolgozói, akik bi­
zony az utóbb időben nem sok 
levelet küldtek, most Saly 
Pongrác, M agy a r Bélámé,

László ifjúmunkások látva, ra- 
yyogó jövőjüket fogadják meg 
hogy tervük túlteljesítésével 
járulnak hozzá dolgozóink 
egészségének megvédéséhez.

Tóth Imre textilgyári dől. 
gozó feleségével együtt olvas­
ta el, többször is Nagy elv társ 
beszédét, együtt vitatták és 
fogadták meg, hogy helytáll, 
nak a munkában. Ragaszko­
dását kormányunk, népi de. 
mokráciánk iránt a helytál­
lást, a jobb és több munkál fe­
jezték ki leveliikben M i c s- 
kei Sándor Textilgyár, Kiss 
III. László Villamosvasút 
Tollas Sándorné Méntelep, 
Gcrecz János Orvosi Műi 
szergyár, Kenyeres Gábor 
Belsped, Cziffra Imre né 
(répi fermentáló, Nagy Jáitos 
Kenyérgyár és még sokun má­
sok.

1

— Az én gépem 70 ember munka, 
ját végzi el — mondja Oláh And. 
rás kombájnos, aid a hosszúháti 
állami gazdaságban azt vállalta 
hogy 400 holdat arat

A Varga utca 4. szám alatt lé­
vő Diákotthon nemrégiben egy 
emelettel bővült- Az építkezéssel 
kapcsolatban jó néhány pótmun­
kát alapított meg a Beruházási 
Vállalat és így a Tatarozó Válla­
latnak a következőket kellene 
pótolni: a fedélen lecsúszott cse- 
I epek és az udvari részen lévő
kiipcserepck pótlása, a kapu-
aiát-ti felszedett rés-z újrabeto­
nozása, lépcsőkarfa pótlása va­
kolás kijavítása. A Villanyszerelő 
Vállalatiunk, a Víz- és Csatorna­
mű veknek. Gázszerelő és Javító 
Vállalatinak is lenne itt munká­
ja, de hét hónap óta csak az ak­
ták szama nő, intézkedés nem"

történik. Ennek következtéiben a 
múltkori nagy esőzések alak há­
rom terem beázott.

Szeptemberben tisztán szeret 
nénk várni a 2(50 középiskolás 
tanulót- A következő időpontok­
ban írtam már levelet: március 
27-e.n. május 7-én, június 8-án és 
most jufaus 6-án. Minden válla­
lat képviselője itt volt az átadás 
mil, a hiányosságok felvételénél- 
Mire varnak még ezek a vállala. 
tok, miért halogatják ezt a mun­
kát, erre szeretnénk választ kan 
ni- 1 ~

Gál Géza
Diákotthon igazgatója 

Varga u. 4?

síSiiSSSZSiffifSSE
S» s*Há::
M, mi,« ™" SÄ/isjrtna •*-»w -m.
mert nem j.viiotl» M fbijt l Jg *WH

KISS JÁNOS,
■az egyek! gépállomás igazgatója-

CSÜTÖRTÖKÖN GÖTEBORGBAN 
JÁTSZIK BUDAPEST 

VÁLOGATOTTJA
A magyar labdarú válogatott újabb 

sikeréről elismerőleg írnak a svéd la. 
polc is. Andersson, a, evéd labdarúgó" 
szövetség alclnölce többek között űzi 
nyilatkozta: ,,Sok nemzetközi mérkö. 
zést, láttam, tap asz falatom alapján 
mondhatom. ma a magyar váloga­
tottat talán csak Brazília csapata 
állíthatná komoly feladat elé." A ma., 
gyár labdarúgók a etckholmi mérkö 
zes után még Svédországban marad" 
nak. Kedden Göteborgba, utaztak, ahol
csütörtökön kerül sor a. Göteborg__.
Budapest városközi mérkőzésre. Buda. 
pest válogatottjának összeállítása: 
Grosics — Rajna. Börzsei Lantos — 
Bozs.ic, Dekanv — Budai il csordás. 
Palotás Puskás, czibor

RÖVID SPORTHÍREK 
Hajdú.Bihar mc-gye háromtusa baj 

nolcságát Pamper (D Haladás) nyerte" 
9. ponttal. Második: Székelyhídi iD 
Haladás) 15 harmadik. Both ff) Hala * 
"Ms) 16 ponttal a bajnokságban 16 
versenyző indult. Csapatban: 1 D Ha 
ladás 61 ponttá — Debrecen varos ezl 
évi i liúsági úszóbajnokságát vasári
nap rendezik meg a. nagyerdei uifzödá" 
ban. — A megyei iabdarúgóbajnokság 
során vasárnap az alábbi mérkőzése, 
kot rendezik: Hajdúszoboszlói "Petőfi 
•—D. Építők, D Vörös Meteor—Poigáy 
1) Bástya—Balmazújvárosi Traktor" 

Magyar—csehszlovák országok kö_ 
zötti válogatott atlétkai versenyt ren 
deznek szombaton es vasárnap prá’-'á" 
ban.

Szovjetunió válogalott sakkcsajuta Áew-Yarkfca érkezett
Az amerikai sakkszövetség meghívására július 6-án Moszkvából 

repülőgépen New-Yorkba utazott a Szovjetunió válogatott sakké sa 
pata, amelynek tagjai:

Botvinnik világbajnok, Kérész, Szmiszlov, Bolesziflvszkii Kotov 
Gelier, Tajmanov, Tolus, Petroszjan és Averbach nagymesterek ' 

A szovjet sakkcsapat vezetője V. Ragozin nagymester és Bon 
darevszkij szekundáns.
, A Szovjetunió—Egyesült Államok nemzetközi sakkverseny első 
fordulójára juhus 15-én kerül sor.

végezzenek jobb szervező.
MUNKÁT A JÁRaSI TSB ELNÖKÖK

Hajdú.Bihai- megye felnőtt allé. 
Ilka, bajnokságai szombaton es 
vasárnap rendezték meg Debrecen, 
ben. A megyei bajnokság szlnvona_ 
la alacsony volt, az indulok száma 
is a várakozáson alul maradt Deb­
receni atlétákon kívül a járások 
döntőin győztes versenyzőknek is itt 
kellett indulmok Ezzel szemben az 
történt, hogy csak két nagyiétai 
atléta érkezett Debrecenbe Az ailé 
tika lebecsülését jelenti áz a kő" 
zombösseg. amelyet a járási TSB el" 
nökök tanúsítanak c sportág szerve' 
„zésében. Ha sokkal jobb szervező7 
munkát végeznek a járási TSB cl 
nökök, akkor nem érte volna a mc" 
gyei bajnokság rendezését nycn 
csúfos kudarc. Indítson vizsgálatot 
a megyei TSB a munkájukat ha 
nyagul ellátó TSB elnökök ellen" 
akik lebecsülik a megyei bajnoxsa ’ 
g°k rendezését. A hiányosságén uav 
tudnak segíteni a járási TSB k 
hogy a járásuk területén a társ’a' 
dalnti aktívák hálózatát szélesítik. 
A megyei atlétikai társadalmi sző. 
vétségnek pedig hírverő versenyek 

rendezésével kell segíteni fejleszteni 
C'“őt8Cml‘ e8ye'őre *e:'Pet*ö atlétikai

Birkas. Lénárt Vad. Frigyes! sí 
korszky. Gulyás. Katona panes! 
Janoso. Francziscí. Bujtor Szentpéteri 
Asboth. BardOezy, Nők" Hidassyne 
Szorényiné. Ernoháziné vad Zs Pe 
tcrdi. Katonane. Jusits. Pákayné' 
Erdodiné. Boldogné. Jávori. Katona 
Roehböcktié. Körmöczy, Bártfayné —I 
Valamennyi budapesti versenyző

A mai nap műsorán délelőtt java 
reszt páros mérkőzésre kerül eor. déli
után pedig bekapcsolódnak a játékba 
az élversenyzők is Fél négykor kerül 
sor a nap legérdekesebb mérkőzéseire 
Ekkor kezdődik az Asbdth—BardoCzy 
Sí korszky Gulyás. jancsO—Franci 
es a Körmöczy Zsuzsi—Bártfayné mér 
kozes. -
vi?^d|d kezdődtek meg az országos 
ii.eki verseny küzdelmei is. nielvhm 
teiszaznál több férfi és női versenyző 
inoul. A hajdúmegyeiek közül Nadanyi 
mar a legjobb 16 vidéki között van 
Brtekes győzelmet szerzett Erdey aki' 
a borsod,megyei Kaszát 3:6. 6:3 i0 8 
alanyban győzte le. Nők közül Ru'zne jutott tovább. Ma .az országi bajnok 
eag not párosában a Kulinné RusznS paiy. legjobb nyolc közé való'jutáin

Nekünk, a Járóműjavító Vái- 
laJat kazánházi dolgozóknak vés 
doetei járná. Hogy lehet azon- 

- a1’ -h0ugT egy hétig kapunk 
il keí- honaiPf§ néni. Ha iárl

ín to kÍ-mÍndÍg ™"h=n:
P aloban jár. — A szerk),

’nc™' akkor cgj-szer sem.

Több gondoskodást várunk a ve- 
zetóktoi es kérjük, hogy a védő- 
eleit állandóan és folvaoiafioeain 
adjak ki.

Bodnár István 
Járómüjavító VálUalat ] 

kazánházi dolgozó.

Női kerekpár, pontos 
Doxa zsebóra ulct-ón eladó. 
Teleki iit 10

IRODAI írógép eladó — 
Oapó u. 12. hat-ul az ud„ 
varban.

EGiY mély gyermeltkocei 
eladó Horz utca 5. ez

ELADÓ új eportkccíi 
Széchenyi u. 1. Női szabó 
Ság,

V A SÁ RN AP dé 1 után a 
Iran dón elveezíettem step, 

pelt tarsolyomat. B^CőLUe. 
tes megtalálója benne lévő 
igazolványokat juttassa visz 
sza címemrei

ELADÓ kemény fa hármas 
ezekrény, Vörödiadtiercg u 
u. 96/a. IV. 9

MA MÁR A WIMBLEDONT JÁRT 
MAGYAR VERSENYZŐK IS 

SZEREPELNEK
Ma a negyedik napja annak, hogy 

ui Magyar Népköztársaság 1953, évi 
oní'zágos tenisz egyeni. csapatbajnok, 
ságáe-rt folyik a küzdelem az egyetemi 
teniszpályákon A térti ép női c-gyc9 
ben eljutottak a legjobb 16 mezőnyé* 
h?z s ma mái pályára. lépnek 
Wm’bledciit járt magyar versenyzők 

köztük Asbóth és Körmöczy is.
Az oi-pzágos bajnokság során a ki 

emelt versenyzőkkel együtt a legjobb 
16 versenye. Férfiak: Áriám, Tornyai,

néplap

Á Magyar Dolgozik vártja B'MO 
Biharmegyei Pártbizottságának t„ri> 

Felelős szerkesztő: 
kapusi erzsebet

Felelős kiadó: 
barczi gyula 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy.Zsilinszity u j
„ „z/reIef0r,: tó-51 és 48.40- 
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 

Telefon: 30.01.
1«

GiUKA táskaírógép eladó, 
Könyök utca V

I-'JjABÖ egy bécsi gyárt, 
hiányú „Wessely“ rövid fe 
kete zongora. Megtekinthető 
Ki«kiénél Konyát- 756 hez 

ELAUo príma 550 cm3 
BMV motorkerékpár Hőse. 
czúpáíy: állatorvos 

ELADÓ két ártá’n disznó 
sürgősen, Beílegclő 203 sz. 
Sjiabó Gábor.

CSALÁDI’ ház kelttel Be 
zerédi u, 15. alatt ela’ó, 
Augusztus 5.tőt beköltöz 
hető

HÉDEGUTANFOLYAM 
kezdőknek haladóknak, dől 
go Jóknak esti órák, gzéehe" 
nyi n 55^

ELADÓ jóúila.potbr.n lévő 
női kerékpár. Honvéd a. 26.

I-L'\ ESZETT gépkocsive 
*etö jogosítvány SCO Ft.all 
Megtaláló pénzt megtarthat 
ja, igazolványt Honvéd 11 .34 
alá küldje vissza, 

DEBRECENI Sertéste 
nyeoztő és Hizlaló Vállalat 
keres azonnali belépésre 
gyakorlott szakképzettség 
gél rendelkező gépkocsi elől 
adót Jelentkezni Vágóhíd" 
u. 3 6z alatt,

, é.s Villanys/e e’ő 
Sf-.k-munkást azonnali b“ 
le ttie kerei’ünk H -i iú" 
Bihar,,legyei Sütő és Ti«" 
taipan Vállalat, Nyii u 75" 

ÁH

HIVATALSEGÉDEKET 
keiv-slink azonnali belépésre 
y a 1 a m int lenné 11 y-zr k m á 
ban jártae admini-ztratfv 
hszlv'se őt K-.lebmaayar :r. 
szag. Közi-akta,ak központ 
ja, Debrecen, Hám;in K Ű 
u. 5. sz. AH

ÉPÍTŐIPARBAN gyakor. 
lőtt normaszámolókat *> 
építőipari seeédmunkásckat 
azonnalra felvesz „Gazdép«‘ 

Hortobágyi Építő Vállalat 
Hatvan u. 1, sz, AH

A BUDAPESTI Belsped 
Troyzt vidékre fckönyvllő 
két keres Jelentkezés Varga 

. 1. sz alatt azonnali be- 
iepesre, AH

Sí if.
- >-! as

■ ' ■-

X. ÉVFOLTI

m

iil

3 ntiiasíaíell
A leoingl 

tenet nemre] 
lásának 25j 
zeí feladati 
zók egéé-4
inunkafeltél
sá-ról. A í| 
különösen J 
az utóbbi ce 

A donyJ
szenvedjek j 
mok zaj ától 
iézeí munl 
„Pnyevmat j 
együttmükcl 
á’zerkesztettl 
bevált.

Sokat jeti 
munkaiéi tél 
terén is. A ] 
megteremik 
1 endszerek l 
sen megjal 
lyek munka 

A MunkJ 
sok módsza 
mek lii.giél 
elhái íjásánl

Pörköl
a

Gyorsan I 
utcák és ] 
ebben az a 
1,400.000 bl 
kvá.ban. a] 
kvai egyeli 
tel körül I 
fásítás, paj 
szál 17.0001 
csaknem 21 
tíz- és tíz] 
jázminbokil 
Lem környl 
körtefákat f

Kievbeiil
Ukrajnai 

fék egy hl 
építését. a| 
got és 19 I 
majd. A ni 
példiánybaJ 
kombinát I 
25 millió 1 

A komi 
millió kör,J 
A kombim! 
méhen kiés 
folyóiratoll 

A szerkq 
emeletes 
köztársasá 
iratainak 
mint az Ul 

A kombi 
berendezési 
csöpostáv:

Moszkva 
rovszkij.vl 
£ét kezdté| 
teve: Peru 
közvetleni] 
kocsiszil 
a föld fel] 
vonal edd-
hogy a szí
menjenek.]
bekapcsolj


